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《2007中国保税区出口加工区年肌�

内容概要

《2007中国保税区出口加工区年鉴》是由中国保税区出口加工区协会主编，中国财政经济出版社编辑
出版的大型资料性实用工具书，公开向国内外发行。《中国保税区出口加工区年鉴》的宗旨是面向海
内外政府官员、投资商、研究机构、科技界及各界人士，用详实的统计数据和文字记叙全面、系统、
准确地介绍中国保税区、出口加工区、保税物流园区、保税港区的开发建设历程和成就，介绍其基础
条件、投资环境及有关法规和优惠政策等，为各有关机构与单位提供媒介服务，以推动中国保税区、
出口加工区、保税物流园区、保税港区经济的协调发展。
《中国保税区出口加工区年鉴》中的数据已经上海外高桥保税区统计所审核，《中国保税区出口加工
区年鉴》中部分文字稿件中的数据，由于统计口径不同，方法不一，可能出现不一致，应以统计数据
篇中的数据为准。
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书籍目录

文献法规篇中华人民共和国海关统计条例中华人民共和国海关加工贸易企业联网监管办法海关总署
第150号令2006年6月14日关于决定实施跨关区“属地申报，口岸验放”通关模式海关总署公告2006年
第43号2006年8月8日财政部、发改委、商务部、海关总署、国家税务总局关于调整部分商品出口退税
率和增补加工贸易禁止类商品目录的通知2006年9月14日财税[2006]139号取消出口退税商品清单降低出
口退税率商品清单提高出口退税率商品清单关于调整加工贸易商品内销征收缓税利息率有关问题，海
关总署公告2006年第52号2006年9月20日海关总署、国土资源部关于重申加强对出口加工区土地利用管
理工作的通知(署加函[2006]277号)2006年9月18日加工贸易保税货物利息征收和退还海关总署公告2006
年第53号2006年9月20日新一批加工贸易禁止类商品目录商务部海关总署国家环保总局公告2006年第82
号2006年11月1日海关总署关于开展出口加工区拓展保税物流等功能试点准备工作的函(署加
函[2006]358号)2006年12月26日保税区篇2006年全国保税区(保税物流园区)经济运行情况分析上海外高
桥保税区保税物流园区大连保税区保税物流园区天津港保税区保税物流园区青岛保税区保税物流园区
张家港保税区保税物流园区宁波保税区保税物流园区出口加工区福州保税区厦门象屿保税区保税物流
园区汕头保税区广州保税区深圳市保税区珠海保税区海口保税区上海洋山保税港区出口加工区篇2006
年全国出口加工区经济运行情况分析江苏昆山出口加工区上海松江出口加工区上海金桥出口加工区(南
区)山东烟台出口加工区山东威海出口加工区广东深圳出口加工区广东广州出口加工区福建厦门出口加
工区浙江杭州出口加工区辽宁大连出口加工区四川成都出口加工区北京天竺出口加工区湖北武汉出口
加工区吉林珲春出口加工区重庆出口加工区天津出口加工区江苏无锡出口加工区⋯⋯专题研究篇统计
资料篇
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章节摘录

版权页：插图：第八条海关应当根据联网企业报送备案的资料建立电子底账，对联网企业实施电子底
账管理。电子底账包括电子账册和电子手册。电子账册是海关以企业为单元为联网企业建立的电子底
账；实施电子账册管理的，联网企业只设立一个电子账册。海关应当根据联网企业的生产情况和海关
的监管需要确定核销周期，按照核销周期对实行电子账册管理的联网企业进行核销管理。电子手册是
海关以加工贸易合同为单元为联网企业建立的电子底账；实施电子手册管理的，联网企业的每个加工
贸易合同设立一个电子手册。海关应当根据加工贸易合同的有效期限确定核销日期，对实行电子手册
管理的联网企业进行定期核销管理。第九条联网企业应当如实向海关报送加工贸易货物物流、库存、
生产管理以及满足海关监管需要的其他动态数据。第十条联网企业的外发加工实行主管海关备案制。
加工贸易企业开展外发加工前应当将外发加工承接企业、货物名称和周转数量向主管海关备案。第十
一条海关可以采取数据核对和下厂核查等方式对联网企业进行核查。下厂核查包括专项核查和盘点核
查。第十二条经主管海关批准，联网企业可以按照月度集中办理内销补税手续；联网企业内销加工贸
易货物后，应当在当月集中办理内销补税手续。第十三条联网企业加工贸易货物内销后，应当按照规
定向海关缴纳缓税利息。缴纳缓税利息的起始日期按照以下办法确定：（一）实行电子手册管理的，
起始日期为内销料件或者制成品所对应的加工贸易合同项下首批料件进口之日；（二）实行电子账册
管理的，起始日期为内销料件或者制成品对应的电子账册最近一次核销之日。没有核销日期的，起始
日期为内销料件或者制成品对应的电子账册首批料件进口之日。缴纳缓税利息的终止日期为海关签发
税款缴款书之日。第十四条联网企业应当在海关确定的核销期结束之日起30日内完成报核。确有正当
理由不能按期报核的，经主管海关批准可以延期，但延长期限不得超过60日。第十五条联网企业实施
盘点前，应当告知海关；海关可以结合企业盘点实施核查核销。海关结合企业盘点实施核查核销时，
应当将电子底账核算结果与联网企业实际库存量进行对比，并分别进行以下处理：（一）实际库存量
多于电子底账核算结果的，海关应当按照实际库存量调整电子底账的当期余额；（二）实际库存量少
于电子底账核算结果且联网企业可以提供正当理由的，对短缺的部分，海关应当责令联网企业申请内
销处理；（三）实际库存量少于电子底账核算结果且联网企业不能提供正当理由的，对短缺的部分，
海关除责令联网企业申请内销处理外，还可以按照《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》对联网
企业予以处罚。第十六条联网企业有下列情形之一的，海关可以要求其提供保证金或者银行保函作为
担保：（一）企业管理类别下调的；（二）未如实向海关报送数据的；（三）海关核查、核销时拒不
提供相关账册、单证、数据的；（四）未按照规定时间向海关办理报核手续的；（五）未按照海关要
求设立账册、账册管理混乱或者账目不清的。
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编辑推荐

《2007中国保税区出口加工区年鉴》是由中国财政经济出版社出版的。
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